
 
 

НОВОВОЛИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ВОЛИНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

      ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

                                                Р І Ш Е Н Н Я  

 
        березня 2024 року                м. Нововолинськ № 
 

 

Про звіт старости Грядівського  

старостинського округу Нововолинської  

міської територіальної громади за 2023 рік. 

 

      Відповідно ч. 6 ст. 54¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», п.2 Положення про старосту Нововолинської міської ради, 

затвердженого рішенням Нововолинської міської ради від 24 вересня 2021 року 

№8/34, заслухавши звіт старости Грядівського старостинського округу 

Нововолинської міської територіальної громади Алли Яковинець за 2023 рік, 

міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Звіт старости Грядівського старостинського округу Нововолинської 

міської територіальної громади за 2023 рік взяти до відома (додається). 

2. Роботу старости Грядівського старостинського округу Алли Яковинець за 

2023 рік визнати задовільною. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань регламенту міської ради, депутатської діяльності, етики та правопорядку. 

 

 

 

Міський голова                                                                                         Борис КАРПУС 
 

 

Алла Яковинець 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



З В І Т 

старости Грядівського старостинського округу 

Нововолинської міської територіальної громади  

Володимирського району Волинської області 
                                                                            
  

     Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», законодавством України в межах моїх 

повноважень, Положенням про старосту Нововолинської міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами, я, Яковинець Алла Андріївна- 

староста  Грядівського старостинського округу звітую про свою роботу за 

2023рік.   

        Відповідно до  рішення  Нововолинської міської ради Володимирського 

району Волинської області  VШ скликання від  18 липня 2023 року № 24/3    мене 

затверджено  старостою  Грядівського старостинського округу Нововолинської 

міської ради. 

       Грядівський  старостинський округ складається з 5 сіл: Гряди, Хренів, 

Кропивщина, Тишковичі та Низкиничі.  Адміністративна  будівля Грядівського 

старостинського округу знаходиться за адресою: с.Гряди, вул. Л.Українки,4-А 

Володимирського району Волинської області, яка є робочим місцем старости.   

    На території Грядівського старостинського округу є такі заклади: Грядівський 

ліцей, Грядівський медичний пункт тимчасового базування, Грядівський 

будинок культури, Грядівська сільська бібліотека, Тишковичівський клуб, 

Тишковичівський дитячий садок, Хренівський ФАП, працює відділення зв’язку 

№2 Укрпошти. 

       Згідно даних погосподарського обліку  на території  сіл зареєстровано 

всього  об’єктів  погосподарського обліку – 952, в тому числі: 937 

домогосподарств, де  проживає  2600 мешканців станом на 01.01.2024 року. 

          Віковий склад населення: пенсіонерів - 360 чол., дітей дошкільного – 134 

(ходять в Тишковичівський ДНЗ – 40 дітей та більше 40 дітей у Нововолинські 

дошкільні установи, шкільного віку- 252 дитини. В Грядівському ліцеї 

навчається 170 дітей та 62 дитини в Нововолинських ліцеях, багатодітних сімей-

35, в яких виховується  111  дітей; одиноких матерів-6.     

           На території старостинського округу  соціальними робітниками 

обслуговується 37 одиноких  громадян, які  потребують стороннього догляду. 

          Я, як староста та член виконавчого комітету Нововолинської міської ради 

брала участь у засіданнях виконавчого комітету міської  ради та пленарних 

засіданнях сесій. Відповідно до частини 6 статті 54-1 Закону України “Про 

місцеве самоврядування в Україні” від 21 травня 1997р. № 280/97 -ВР 

встановлено, що при здійсненні наданих повноважень староста є відповідальним 

і підзвітним міській раді. Відповідно до даного закону виконую доручення 

міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про 

виконання доручень. 

          Робота на посаді старости Грядівського старостинського округу пройшла 

у співпраці з мешканцями старостинського округу, керівництвом 

Нововолинської міської ради, депутатським корпусом ради, фермерами та 

підприємцями.    



Робота старости постійно потребує вивчення законів, постанов та інших 

нормативно-правових документів.   Проходила  підвищення кваліфікації на 

тренінгу «Забезпечення діяльності інституту старости в умовах правового 

режиму воєнного стану» від U-LEAD від американського народу онлайн. 

          Прийом  громадян  проводжу  за місцем роботи в межах робочого 

часу  та  часто в  позаробочий час  в залежності від ситуації. Здійснюю 

моніторинг стану дотримання прав і законних інтересів мешканців громади у 

сфері соціального захисту,  культури,  освіти, житлово-комунального 

господарства, реалізації ними права на  медичну допомогу. 

          На особистому прийомі  громадян  надано консультацій  та роз’яснень 

більше 200 мешканцям, це  ті мешканці округу, що зверталися за консультацією 

щодо виплати соціальних послуг, отриманням довідок, характеристик. Щодня 

мешканці округу звертаються та отримують роз’яснення в телефонному режимі. 

Усім громадянам,  які звернулися на особистий прийом надано необхідну 

інформацію  та  роз’яснення. 

В старостинському окрузі ведеться  погосподарський облік 

домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і 

систематизації  відомостей, які збираються по кожному  домогосподарству і які 

необхідні  для проведення  державних статистичних спостережень. У 2023 році 

впроваджено нову електронну програму ведення погосподарського обліку, в 

якому здійснюється облік зареєстрованих мешканців сіл, облік земельних 

ділянок, житлових будинків та їх площі.  В погосподарські книги вношу  зміни 

щодо реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання громадян, худоби та 

птиці, які перебувають в приватній власності, сільськогосподарська техніка.  

     Видаю довідки у межах наданих повноважень: так за  2023 рік видано довідок 

довільного характеру– 571, це довідки про склад сім’ї, з місця проживання чи 

реєстрації, на субсидію, різного виду допомоги, на переоформлення 

спадщини,  для подання в центр зайнятості та внесено 10 заповітів до Єдиного 

державного реєстру. Видано 39 характеристик з місця проживання для 

представлення їх до різних організацій. Проведено  40  обстежень умов 

проживання та з місця проживання громадян та складено відповідні акти. 

  Допомагала в оформленні документів на призначення житлових 

субсидій,  матеріальних допомог  малозахищеним верствам населення  для 

подальшої передачі   до ЦНАПу чи пенсійного фонду на призначення  житлових 

субсидій, матеріальних  допомог. 

 Приймала від власників житлових будинків заяви на компенсацію витрат за 

тимчасове розміщення ВПО.     

               З 1 червня 2023р. органи реєстрації здійснюють ведення реєстру 

територіальних громад в електронній формі, для здійснення обліку міграції 

населення та встановлення точної кількості осіб, що проживають на певній 

території запроваджено автоматизовану систему - реєстри територіальної 

громади, основна ідея якої спрямована на створення єдиного інформаційного 

простору та передумов для переходу на електронний документообіг. Постійно 

здійснюємо актуалізацію даних в системі РТГ з адміністратором, посаду якого 

було введено з 01 листопада 2023 року у наш округ. 



            Разом з територіальним центром надання соціальної 

допомоги   малозабезпеченим та одиноко проживаючим особам розвозила 

продуктові набори, набори з  засобами гігієни, одягом. 

  Відповідно до покладених на мене обов’язків веду облік військовозобов'язаних, 

яких на обліку у старостинстві знаходиться 705 осіб, здійснюю оповіщення 

військовозобов'язаних, які підлягають призову або мобілізації.  В 2023 році було 

видано 20 довідок про склад сім’ї на юнаків, які підлягають приписці до 

призовної дільниці.  

       Постійно вношу зміни про землекористувачів, які мають земельні ділянки на 

території старостинського округу та подаю дані  в податкову службу для 

правильності  нарахування  земельного податку. Розношу  податкові 

повідомлення про нарахування земельного податку та проводжу роботу 

по  погашенню заборгованості з мешканцями громади із сплати земельного 

податку. 

      В 2023 році видано 67 вихідних документів. Представляючи інтереси жителів 

округу, подавала звернення до  Перевізника маршруту №7, щоб змінив свій 

маршрут на ранішній рейс, щоб люди із с. Хренів могли добиратись на роботу і 

він дав згоду. За що Антонюку М.І. щиро дякую.   

       Благоустрій населених пунктів завжди є важливим і актуальним  у  роботі 

старости. У 2023 році було встановлено дві зупинки в селах Хренів та 

Кропивщина.  На протязі року  по всіх селах Грядівського старостинського 

округу грейдерувались та підсипались дороги. У зимовий період горнувся сніг 

та посипались дороги сумішшю з піску та солі. 

         Доходів від нашого округу за 2023 рік до місцевого бюджету 

Нововолинської міської ради надійшло близько 7622,6тис.грн.,з них: доходи 

загального фонду місцевого бюджету  становлять близько 6081,6 тис. грн.,  

спеціального фонду місцевого бюджету, а саме: до бюджету розвитку, надійшло 

1451.0 тис. від реалізації нерухомого майна. 

             Касові видатки з місцевого бюджету по Грядівському старостинському 

округу за 2023 рік склали - 6371,2 тис.грн., з них :  

 на утримання апарату (2 штатні одиниці) та адмінприміщення 

старостинства - 625,9тис.грн.;  

заробітна плата -513,0тис.грн.;  

нарахування на заробітну плату - 112,9 тис.грн.;  

комунальні послуги -78,4 тис.грн.;  

поточні видатки - 397,9 тис.грн. ( заміна 20 вікон, підвіконників, 

встановлення дверей, інтернет);  

            видатки на утримання освіти становлять - 5058,4тис.грн., з них: 

Грядівський ліцей - 3222,5тис.грн.;  

                  Тишковичівський ДНЗ - 1835,9тис.грн.;  

          видатки по культурі старостинського округу склали-369,3тис.грн.:  

           філія Грядівський будинок культури - 248,7тис.грн.  

З вересня 2023року у Грядіський будинок культури було введено посаду 

технічного працівника на 1ставку, та додано 0,5ставки для завідуючої 

Тишковичівським клубом; 

           філія №6 Грядівська бібліотека - 120.6тис.грн. 



У 2023 році було додано з вересня місяця 0,25 ставки бібліотекаря, яка 

працювала на 0,75 ставки. 

            На утримання доріг Грядівського старостинського округу використано 

317,6тис.грн., з них:   

 підсипано доріг на суму 34,7тис.грн.;  

 на чистку доріг витрати склали 130,3тис.грн.,  

грейдерування з підсипкою/без підсипки- 152,6тис.грн. 

      Неодноразово разом з мешканцями села готували та  передавали для наших 

захисників продукти та фінансову допомогу.    

       Вдячна жителям громади, які підтримують мене, дають поради, вносять 

пропозиції та слушні зауваження, за ваше розуміння, що від нашого внеску, 

роботи, активності в проведенні змін стане кращим життя у Грядівському 

старостинському окрузі, бо нам тут жити і працювати. 

       Щиро дякую нашим військовослужбовцям, які стоять на захисті нашого 

мирного життя, тільки завдяки їм, ми можемо сьогодні працювати на благо нашої 

громади та держави. Дякую всім, хто долучається до розвитку старостату, 

платникам податків, громадським активістам, працівникам бюджетної та 

комунальної сфери, фермерам за те, що вони своєю працею долучаються до 

розвитку села, незважаючи на обставини. 
  
  
  

З повагою  

староста Грядівського  

старостинського округу          Алла ЯКОВИНЕЦЬ 

 

 
 

 
 
 

 

 

 


